

fin Multi Junior

(Výživový doplnok s cukrom a sladidlom)

Jahodové želé s ôsmimi vitamínmi (C, E, A, D3, B3, B6, B12, biotín)

NOVINKA
2020



Finclub SLOVAKIA spol. s r.o., Na Priekope 114/53, 010 01
Žilina, tel.: 0800 113 114, www.finclub.sk

Váš kontakt:



Odporúčaná denná dávka sa nesmie presiahnuť. Produkt nie je vhodný pre deti do 3 rokov a na používanie ako náhrada rozmanitej stravy. Skladujte do 25 °C, mimo dosahu detí. Odsúhlasené Úradom verejného zdravotníctva SR.

fin MULTI JUNIOR

Výživový doplnok fin **Multi Junior** ponúka chutné želé cukríky v tvare jahôdok s prírodnou jahodovou príchuťou.

Obsahujú vyvážený komplex ôsmich vitamínov (C, E, A, D3, B3, B6, B12, biotín), ktoré podporujú celkovú pohodu organizmu, starajú o prirodzenú obranyschopnosť, sú prospešné pre kosti, zuby, nervy a vhodné najmä pre deti v období rastu.

Vitamín C má kladný vplyv na imunitu, zvyšuje vstrebávanie železa, podporuje tvorbu kolagénu pre normálnu funkciu kostí, chrupaviek, zubov, ďasien, kože a krvných ciev.

Vitamín E prispieva k ochrane buniek pred oxidačným stresom.

Vitamín A je dôležitý pre sliznice, pokožku, zrak, imunitu.

Vitamín D3 je potrebný pre rast a vývin kostí u detí, podporuje vstrebávanie vápnika a fosforu, stará sa o imunitu, kosti, zuby a svaly.

B vitamíny sú dôležité pre obranyschopnosť organizmu, pre krvotvorbu, psychiku a nervový systém.

Biotín má prospešný vplyv na vlasy, sliznice, pokožku.

Vitamíny B3, B6 a B12 prispievajú k zníženiu vyčerpania a únavy.

Vitamíny sú nevyhnutné pre zdravý vývoj detí. Väčšinu si ľudský organizmus nedokáže vyrobiť a získava ich z potravy. Multi junior pomáha doplniť vitamíny obsiahnuté v strave, prispieva k zdravému rastu a vývoju detí. Obsahuje vitamíny získané z ovocia, neobsahuje umelé farbivá ani arómy.

Balenie: 60 žuvacích cukríkov

Odporúčané dávkovanie: 1 žuvací cukrík denne (dôkladne rozhrýzť)

V 1 žuvacom cukríku je: vitamín C 30 mg, vitamín B3 8 mg, vitamín E 6 mg, vitamín B6 1,4 mg, vitamín A 200 µg, biotín 50 µg, vitamín D3 5 µg, vitamín B12 2,5 µg. Prírodný koncentrát z jahôd, jablk, čiernej mrkvy, čiernych ríbezlí. Slnečnicový olej, hovädzia želatína, agar z morských rias. Sladidlá: glukóza, sacharóza, sorbitol, maltodextrín. Nie je určený deťom do 3 rokov.